
Никола Селаковић: Уверен сам да ће се стећи услови и са стране државе и са стране Цркве да папа посети Србију
понедељак, 23 новембар 2020 13:09

 Министар спољних послова Никола Селаковић изјавио је да је уверен да ће се "стећи
услови и са стране државе и са стране Цркве (Српска православна црква - СПЦ)" да
папа посети Србију, напомињући да се председник државе Александар Вучић о таквим
одлукама увек консултовао са патријархом СПЦ Иринејем.

  "Србија са Ватиканом има веома добре и квалитетне односе", рекао је Селаковић, за ТВ
Хепи, подсетивши да Ватикан није признао Косово као независно.   

Он је рекао да са Римокатоличком црквом делимо "неке болне теме и епизоде из наше
недавне прошолости" и да је СПЦ "веома важан фактор у комуникацији" са њом.

  

"И у одређеном тренууку, уверен сам да ће се стећи услови и са стране државе и са
стране Цркве да до такве једне посете дође, али оно чега се председник (Александар)
Вучић држао, као председник републике пре тога као председник владе, то јесте да се о
таквим одлукама увек консултовао са нашим патријархом", рекао је Селаковић.

  

Како је додао, Вучић "ништа није предузимао ту потпуно на своју руку знајући колико су
ти односи комплексни и колико је Црква ипак један механизам, организам, другачији од
државе".
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Селаковић је рекао да је папа веома уважавао патријарха Иринеја у шта се, како је
навео, уверио и лично када је са Вучићем био у Ватикану, септрембра прошле године.

  

Приликом ове посете, како су тада пренели медији, Вучић изјавио је да би волео да папа
Фрања посети Србију, али да је за тако нешто потребна сагласност СПЦ. "То је увек
питање за нашу цркву", рекао је Вучић, новинарима након тог састанка са папом.

  

Селаковић је рекао и да је патријарх Иринеј био човек благе, мирне нарави којег су
поштовали и ван граница Србије.

  

"Патријарх Иринеј је креатор културе сећања на страдања српског народа", рекао је
Селаковић.

  

Патријарх Иринеј преминуо је у петак, а сахрањен је јуче у крипти Храма Светог Саве у
Београду.

  

(Бета)
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